

日本家書

親愛的眾教會、代禱者：主內平安！

剛踏入十一月，到處的商場已掛滿了聖誕節的裝飾和聖誕樹，才驚覺 2020 年很快便靜悄悄地溜走了。這主日，泉教會也掛起了聖誕燈和聖誕裝飾、預備迎接主的誕生和傳揚主的愛。最近在仙台市的疫情日漸嚴重，感染個案不斷增加。今年泉教會可能要渡過一個不一樣的聖誕節，我們要智慧地安排各聚會以策安全。**祈願今年的聖誕節讓世人看到主耶穌不單是躺在馬槽裏的「嬰孩」，也是那位在「新冠病毒」氾濫全球之時仍然坐在為王的「救主」！**

回顧一年的感恩和挑戰：泉教會的使命是傳福音，門徒訓練。

這一年信主的人數沒有突破，感恩卻在門訓上有突破。瀨尾姊妹從慕道、信主到委身跟從主，給我們很大的鼓勵。她每天五時便讀經祈禱；她的兩位兒女說，每天醒來必見到母親在讀經祈禱，給兒女美好的榜樣。她未信主的丈夫也認同聖經的教導使 2 位兒女有美好成長。瀨尾姊妹也不斷爭取機會傳福音、定期寄送福音單張給親友；帶領鄰居的孩子參加教會的福音性英文班；也常邀請朋友參加教會的福音性查經班，也開始協助網上的母親園地。母親園地現在已成為實體聚會，為有四位母親定期參加感恩。品川太太也是瀨尾姊妹帶領的其中一位慕道者，她和兩位兒女也由英文班學生成為慕道者。雖然品川太太還未公開決志，在九月中她一家前往拜祭祖先墓地時，在整個家族面前表示自己不是佛教徒，也不願意參與拜祭。這在日本的文化中是需要很大的勇氣和信心。最近陪伴她探望年老患病的母親時，才發現他們家族是大地主，也是舉辦每年拜祭的領導者。**求主堅固品川太太的信心和她能決心將活在黑暗國度的家族帶進主的光明國度裏。**

竹井太太—從英文班的學生多年後成為慕道者。半年前開始參加主日崇拜和帶領女兒一起參加主日崇拜。原來竹井太太在小學時曾跟隨母親參加教會聚會、可惜自母親離開教會後，她也離開教會三十多年之久。神奇地藉泉教會的英文班單張，引領她再踏進教會，有聽聞福音的機會。現在作為母親的她，亦帶領女兒回教會認識真理。**神的恩典和救恩必要一代傳一代。祈盼她和女兒有得救的確信、早日帶領離開教會多年的母親回轉。**

泉教會也面對很多挑戰：早坂先生 — 一位多年的慕道者，因個人需要沒有參加查經和崇拜；佐藤大樹先生因失去工作，也失去慕道的心；大久保同學因主日校外活動也沒有參加崇拜。神姊妹也因健康沒有參加教會聚會、神弟兄雖在外地工作，感恩他仍每主日在網上參與泉教會崇拜、求主給我們堅毅的信心為他們祈禱和守望。

敬 祝

聖誕新年蒙恩！

主僕

昇、佩虞

代禱事項：

為世界、日本和香港禱告

1. 求主記念香港平安、保守全球的教會聖誕聚會能有智慧地安排，不受病毒感染。
2. 全球能早日得到新冠病毒的疫苗。

為泉教會福音工作禱告

1. 求主賜福泉教會各聖誕聚會（12月3、5、9、11、19、20日），參加者不會受到感染、也不會成為病毒傳播的群體。
2. 求主賜昇、佩虞健康、智慧去預備各聖誕聚會的福音信息。
3. 英文班的學生、慕道者能有渴慕真理的心和參加聖誕聚會：大久保、細谷、平山、坂口、阿部、菅原、谷、鈴木、相原一家。
4. 新鄰居 — 高橋、中田、山田一家能參加教會聖誕慶祝。
5. 竹井太太、品川太太有得救確據，帶領家人脫離黑暗權勢認識主愛。
6. 早坂先生、佐藤先生、大久保友朗（中學生）、神太太能生命有突破。
7. 求主賜泉教會得救的人數；在挑戰中能建立蒙主喜悅的門徒。
8. Jocelyn 短期宣教士明年能來仙台參與事奉。
9. 求主為泉教會預備日本牧師和更多宣教同工。
10. 為森昇佩虞家庭禱告 --- 頌平能經歷主的帶領能找到合適的工作；明惠能在醫學院能完成第一年的學業，求主賜他們智慧、能力和屬靈的朋友。